Test 03

1.
USA vstoupily do II. světové války po napadení

A)
SSSR

B)
Polska

C)
Pearl Harboru

2.
Alexandr Dubček byl

A)
první slovenský prezident

B)
generál

C)
politik, jeden z hlavních představitelů reformního proudu v 60. letech 20. století

3.
Po II. světové válce převzaly odpovědnost za vývoj světa

A)
USA a Kanada

B)
USA a SSSR

C)
SSSR a Jugoslávie

4.
Kde byly svrženy první atomové bomby?

A)
Tokio, Kjušu

B)
Hirošima, Nagasaki

C)
Moskva, Stalingrad

5.
Německo bylo rozděleno na

A)
západní a východní

B)
na čtyři okupační pásma

C)
severní a jižní

6.
Kdo proti sobě bojoval v I. světové válce?

A)
dohodové státy proti Rakousku-Uhersku, Německu a dalším

B)
Německo proti Turecku

C)
Rakousko-Uhersko proti Polsku

7.
Co je to koalice?

A)
spolupráce dvou či více politických stran za účelem poílení svého politického vlivu

B)
podpora státních podniků

C)
ústavní království

8.
Proč Rusko prohrálo válku s Japonskem?

A)
bylo zaostalé

B)
nemělo dostatek zbraní

C)
mělo málo vojáků

9.
Kdo se stal prezidentem ČSR v roce 1948?

A)
Antonín Novotný

B)
Gustav Husák

C)
Klement Gottwald

10.
Co je to demokracie?

A)
u moci je jedna strana

B)
vláda lidu, soubor svobod občana

C)
vládne král, královna a dědicové

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C
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	0b
	0b
	1b
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	3.
	0b
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